

九江彩友前后两天iPhone X手机“梅开二度”

3月19日,九江市长虹大道04015体彩网点彩友小谢在购买“体彩顶呱刮十周年庆”即开票时中奖1000元。由于体彩顶呱刮正在开展“体彩顶呱刮中1000元送iPhone X手机”活动,小谢同时获赠手机一部,这是九江彩友获赠的第二部手机。

据业主段先生介绍,19日中午小谢一进网点,看到有对小情侣在刮即开票,便也想试试手气。他买了10张面值10元的“十周年”即开票,刮到第七张时,发现中奖数字“11”下方显示有500元中奖金额,随后又刮出中奖数字“14”,下方也显示中奖金额500元,这张彩票刚好中得1000元奖金。根据本次活动规则,小谢同时获赠iPhone X手机一部。

仅隔一天,3月20日中午,九江市04153体彩网点彩友小

陈在购买“十周年”即开票时,也中奖1000元,并获赠手机一部,这是九江彩友在活动中获得的第三部手机。

20日上午,小陈来到04153体彩网点,由于“十周年”即开票票面精美,又有送手机活动,所以小陈买了6张面值20元的“十周年”即开票。

刮到第五张票时,小陈发现票面上出现了“十周年”的标志,而且下方奖金显示为500元。再继续刮下面“游戏二”时,他又发现了一个“顶呱刮”标志,而且标志下方的金额是50元。根据游戏规则,刮到该标志时,奖金将是所示金额的10倍,又是500元。就这样,小陈不仅获得奖金1000元,而且获赠iPhone X手机一部。中奖后,陈先生觉得自己非常幸运,仅花120元,便收获奖金与



手机。
“体彩顶呱刮十周年庆”活动

自3月开始以来,九江彩友已中得三部iPhone X手机。目前,活

动还在进行中,到4月30日截止。
(董勇 陈文)

南康彩友顶呱刮中奖获赠iPhone X手机

3月18日,赣州市南康区06339体彩网点彩友王先生幸运中得“体彩顶呱刮十周年庆”即开票1000元奖金,同时获赠iPhone X手机一部。

王先生是南康当地人,闲暇之余喜欢研究彩票,常去逸夫小学对面的06339网点购彩。王先生说,下班后他都会去网点买几注大乐透,有时心血来潮,还会刮几张顶呱刮。

18日上午,王先生路过06339网点,进去买了15元大乐透追加票,看到顶呱刮彩票特别精美,便向销售员买了一本10元面值的“十周年”活动彩票。没刮多久,王先生发现第一个号码就是中奖号码,奖金500元。等他将自己一本彩票全部刮完,也没仔细看,急着向销售员喊道:“这张彩票有500元,帮我兑奖。”

销售员接过中奖彩票,仔细看了一下,感觉有些不对劲,又把彩票过机验票,随后高兴地对王先生说:“你刮出的‘十周年’



标志获得下方奖金5倍,有2个500元也就是中了1000元,还能获赠iPhone X手机一部!”王先生听罢惊呆了,从销售员手中拿回彩票,又仔细看了票面的游戏规则,才确认自己真的刮中了1000元。

此时,网点热闹起来,大家纷纷购买顶呱刮彩票,销售员忙得不亦乐乎。王先生领到获赠的手机后说:“我经常刮彩票,中的小奖比较多,这次能获赠手机,实在太幸运了!”
(朱龙豪)

“三八”中奖为老婆买礼物

3月8日,江西体彩“11选5新春1000万大赠送活动”正在火热进行,萍乡解放路三角花园16402体彩网点彩友张先生倍投11选5任选三,收获奖金1760元,因为赶上千万大赠送活动,奖金比平时多出几百元。

据了解,张先生这次投注就是冲着“11选5千万大赠送”活动而来,他平时最大的爱好就是投注11选5任选三玩法,几乎每天都会到体彩网点研究一两个小时,正是日积月累的丰富经验,使他最终收获了奖金。

张先生表示,11选5玩法快开好玩,在经济能力允许的范围



漫画 / 王青

内理性购买,幸运就会不期而遇。张先生中奖后说:“今天是三八国际妇女节,我得赶

紧拿奖金给老婆买份礼物!”
(朱建容)

“没吃早餐的,我请客”

工作之余,到体彩网点买几注11选5,不仅增添了生活乐趣,奖金还可能悄然而至。这次中得11选5任选五9000元奖金的王先生就是如此。

在九江市修水县与同乡们一起做水果生意的王先生,平时生活单调而清苦。闲暇时,除了与同乡聊天,他还喜欢购买体育彩票,而且是11选5的忠实彩友。王先生经常到修水县04810体彩网点购彩,一直以来小奖不断,“你们瞧瞧墙壁上就贴着不少我的中奖彩票。”王先生说。

3月10日,王先生早早来到体彩网点。看过走势图,他写下了一组号码:02,04,06,08,10,随手递给业主,说:“任选五给我打10期5倍,再打5期5倍。”付款时,他看到

还有10元零钱,又加了5倍,一共投注15倍。当11选5第18031001期的摇号开始后,前几个数分别开出02,06,08,10,此时,王先生有些按捺不住情绪,跳起来大声喊道“04,04,04……”当最后一个号码开出04后,王先生得意地说:“看准了还想跑,门都没有!”他幸运收获了9000元奖金。为了庆祝中奖,王先生对在场的人说:“没吃早餐的,大家一起来,我请客!”

领奖后,王先生表示,这次中奖让他深刻地感悟到,彩票本身就是一种幸运游戏,即便不中奖,购买体育彩票也是在奉献爱心。为了让爱一点点延续,他今后要继续购买体育彩票,支持这项事业,同时让身边的人感到爱的存在。
(匡水林)



漫画 / 王青

倍投任选三收获颇丰

南昌市01724体彩网点位于新建区工业五路,每天南来北往的彩友都非常多,可谓门庭若市。业主老马销售体彩已经14年,对体彩11选5玩法非常熟悉,遇到进店的彩友都会主动推荐这一好玩、易中、开奖快的玩法。

几天前的一个晚上,李先生来到网点,他是11选5的忠实彩

友。他花了两分钟看完电子走势图后,果断锁定任选三号码04、05、06,并投注250倍。

当期开奖号码01,04,05,06、07揭晓后,业主老马高兴地喊了出来,“中了,中了,中了4750元!”李先生领取奖金后,由于要赶时间,便机选了100元体彩大乐透彩票,希望能中个大奖。
(涂达)